

幼儿园要关门急坏家长

园方称房租到期,房主不愿续租了

□记者 王永军 实习生 刘一静 报道
qlwbwji@vip.163.com

本报热线967066消息 16日上午,市民刘女士致电本报967066热线反映,她女儿就读的爱特启迪幼儿园突然说要关闭,200多个孩子的家长都快急坏了。幼儿园

解释,房租到期,他们目前正在和房主沟通解决中。

16日下午,记者来到了位于四德街的爱特启迪幼儿园。一位前来接孩子的家长告诉记者,“9月份的时候,就听说幼儿园租用的房子到期了,之后没见有什么动静,幼儿园也没发出相关通知,孩子就一直在幼儿园上学。眼下突然说要关闭幼儿园,真是

特别着急,很多幼儿园都是提前报名的,现在转园也不现实。”

“孩子好不容易熟悉了幼儿园,这下可怎么办?”家长王女士告诉记者,她的孩子在这已经读了一年多时间,好不容易才适应了这家幼儿园的,家长也很高兴。幼儿园如果解散,孩子上学就成了难题,还不知道哪个幼儿园能接收。

对于家长们反映的情况,记者采访了爱特启迪幼儿园。工作人员王女士告诉记者,他们也不想关闭幼儿园,但他们现在也有苦衷。

王女士介绍,爱特启迪幼儿园是在2007年9月开始租用的房子,到2012年9月份,5年租期到了。房子的所有者通知幼儿园不愿再续租,他们也积极地和房屋

所有者进行了沟通,但是问题没能解决,目前来看幼儿园只能关闭。

王女士介绍,幼儿园一共有200多个孩子。16日下午,爱特启迪幼儿园召集了家长会,听取家长们的意见。王女士称,幼儿园会和家沟通下一步的解决办法。至于问题如何解决,需要下周一上班才能有结果。



一些老物件勾起不少老人内心深处的记忆。 记者 赵金阳 摄

我不鉴宝,我是来献宝

民俗博物馆开馆首日引来数千游客



□记者 侯文强 报道

本报11月16日讯 16日上午,民俗馆免费开放首日,一位老人无偿捐献了她珍藏40年的6件绣品,她希望大家都能关注和喜欢烟台民俗。

“我不来鉴宝,我是来捐献的。”16日上午9点半,民俗馆刚开馆,专为市民鉴宝的办公室就来了位老人,她拿出6

件做工精美的绣品献给民俗馆。

这位老人姓尚,老家芝罘区,今年62岁。她刚嫁人时,婆婆将这6件绣品给了她,被她一直小心珍藏了40年,仍然十分完好。在6件绣品上,有的绣着“吉祥”、“如意”字样,有的则在正反两面各绣了一个小人。

收到藏品后,烟台市博物馆藏品管理部主任李华杰十

分感动。他告诉记者,民俗文化正在飞快消失,保护民俗,保护老物件刻不容缓,他希望更多的市民能和尚女士一样参与进来。

16日民俗馆免费开放首日,丰富的民俗老物件引来数千名游客。老人们相约前来,看着老物件聊起了以前的生活;年轻人则连连惊叹,纷纷合影留念。

◀尚女士无偿捐献6件绣品。 记者 赵金阳 摄

女友牵手陌生男 上前质问被捅伤



请本文线索提供者 王先生到本报 领取线索奖50元

□记者 宋佳 报道

本报11月16日讯 16日上午,20岁的车彬彬与朋友在幸福附近,遇见女友与一名男子亲密地挽在一起。车彬彬上前质问时,对方用刀将他与他的朋友捅伤。

16日上午临近中午,20岁的车彬彬和张春龙因外伤,先后从海港医院转到毓璜顶医院。“暂时还没有通知到家属。”紧跟其后的两名民警说。

据急救室的医护人员称,两人都被用利器捅伤,伤势比较严重。

陪同而去的幸福派出所民警称,行凶者在逃,案情细节还不方便透露。

下午3点多,伤者张春龙的母亲赶到了医院。

据张母称,张春龙本打算到毓璜顶医院体检,路上碰到同龄好友车彬彬。两人聊天中看到车彬彬的女朋友与另一名男子亲密地挽在一起,车彬彬上前质问。“不知道有没有发生其他冲突,对方就拿起匕首捅向他们。”

车彬彬当天下午1点多手术结束后被送往ICU,但截至记者发稿时,伤势严重的张春龙还在手术中。

既然爱妈妈,为啥还要离开她

年轻女子三种方式并用寻短见,现已脱离危险



请本文线索提供者 毕先生到本报 领取线索奖50元

□记者 宋佳 报道
qlwbsj@vip.163.com

本报11月16日讯 16日上午8点多,23岁的女子小霞疑因感情问题在宾馆寻短见。“请让让,有急诊病号……”16日上午8点多,毓璜顶医院急救室的两名医护人员推着活动病床往抢救室跑。病床

上躺着一个处于昏迷状态的年轻女子。一名中年妇女被两名年轻人搀扶着,不停地抹着眼泪。

在等待抢救的过程中,记者了解到,女子叫小霞,今年才23岁,在宾馆中采用了割腕、吃安眠药、喝农药三种方式轻生,跟随在病床后的中年妇女是小霞的母亲王华(化名)。

“早晨8点多,小霞说男友和她分手了,她觉得郁闷,不想活了。”小霞的嫂子说,当时得知小霞在宾馆里,便不停地安慰她。小霞留下的最后一句话却让嫂子一惊,“小霞说她快不行了,让我转告她母亲说爱

她。”

小霞的嫂子立马打电话给王华,两人越想越惊,急忙报了警。民警根据小霞身份证的登记信息,找到了她所在的宾馆。“看见小霞直挺挺地躺在床上,真是揪心疼。”王华说,小霞在昏迷前悄声叫了一句“妈……”王华当时感觉心都碎了。

“虽然小霞不是我亲生的,但是我养了她20多年,待她比亲生孩子还亲。”王华说,旅馆里除了药盒外还有一盒烟和一罐啤酒,她怀疑之前有男人在。

经抢救,小霞已暂时脱离生命危险。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵变成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543